

# Dr. Kecskés Gabriella



Dr. Kecskés Gabriella, a Medic Poliklinika megálmodója, és ügyvezető igazgatója, illetve az allergiás betegek végleges meggyógyításának egyik fontos úttörője sohasem akart sem a médiában, sem pedig a legsikeresebb emberek között szerepelni. Az egyetlen vágya kétévesen is már csupán annyi volt, hogy beteljesítse a küldetését: orvosként.

Saját bevallása szerint sohasem gondolta volna, hogy ez az egyszerű tény, hogy valaki elvégzi az orvosi egyetemet, és gyógyíthat, ennyi elképesztő fordulatot hoz majd az életébe. És itt most nemcsak a számtalan különböző televíziós csatornában (tanácsadóként), vagy újságokban, szaklapokban, internetes fórumokon való szerepléseket, vagy az esetleges támadásokat értem, amik őt érték, hanem a valós, életbeli fordulatokat is.

Rá talán mindenkinél jobban jellemző az a szép Kahlil Gibrantól származó mondás, mely szerint: „fájdalmatok a megértést magába záró mag megtörése...”- vagyis hogy a küldetésünk beteljesítéséhez, a dolgok valódi megértéséhez sokszor nagyon rögzös, fájdalmas úton kell eljutnunk.

Olyan ez, mintha a nagybetűs SORS azt mondaná: „Orvos akarsz lenni? Rendben, akkor oldd meg ezt!”

És küld a nagybetűs SORS egy súlyosan asztmás meg egy pseudo-kruppos gyereket, Gabriella sajátjait, akik valóban, és nemcsak anyai, hanem szakmai segítségére is szorulnak.

És a nagybetűs SORS kihívásaival egy olyan személy, aki nem a szakmai presztízsét, hanem csak a saját gyógyulásra váró gyerekeit látja – általában véve mit tud tenni, mint szembenéz, meggyógyítja őket, de szó szerint, minden követ megmozgatva.

Az asztma is, a krupp is gyermekbetegségként ugyan még „kinőhető”, de felnőtt korban már a „gyógyíthatatlan betegségek” sorát gazdagítja, főleg az asztma.

Gabriella ekkor kezd el gondolkodni azon, hogy vajon mégis mi van a krónikus, gyógyíthatatlannak kikiáltott betegségek hátterében? És aki keres, talál: mikrobák, nehézfém-terhelés, lelki terhek, foglalkozási ártalmak, öröklődés, környezetszennyezés és mindezekben túl az a felismerés, hogyha ismerjük a problémák okát, akkor meg is tudjuk szüntetni azt. Vagyis az a felismerés, hogy a betegségek okait kell keresni, és nem magukat a tüneteket kezelni.

Ekkor jut el a Dr. Reinhold Voll, plochingeni német orvos által kifejlesztett Voll-módszer

megismeréséhez, amely magában foglalja nemcsak a klasszikus kínai akupunktúra német, mérnöki precizitással továbbfejlesztett változatát, hanem azt össze is kapcsolja a gyógyítással, vagyis a problémák valódi megoldásával, homeopátia segítségével.

Ma már nemcsak az az érdem illeti Gabriellát, hogy ő a Voll-módszer hivatalos, magyarországi képviselője, hanem az is, hogy ő az, aki erős szembeszéllal dacolva ki meri mondani: a krónikus betegségek jó része, így az allergia is véglegesen meggyógyítható, ha a beteget, mint egységes egészt akarjuk meggyógyítani, és nem csupán éveken keresztül a tüneteit kezelgetni.

Ehhez járul hozzá számos hálás gyógyult volt-páciens is, akik élő bizonyítékként szolgálnak.

Ha megkérdezné valaki tőle, hogy vajon hogy érez most így, sikeres személyiségként, akkor ugyanazt mondaná, mint amit 18 évvel ezelőtt, amikor a Medic Poliklinika alakult: „Nem a siker hajt, hanem a gyógyítás öröme. Sosem akartam híres ember lenni, egyszerűen boldogulni akartam.”

Néha a boldogulás igényével óhatatlanul együtt jár egy kis siker is. Mi ez, ha nem a nagybetűs SORS keze?!